

Pořadové číslo projektu:

48



Název projektu:

Přístupová cesta k ZŠ Švehlova

Popis projektu:

Předmětem návrhu je revitalizace celého úseku cesty k ZŠ - zpřehlednění odstraněním přestálých a přerostlých křovin a vybudování zpevněné cesty pro pěší v délce cca 30m a šíři cca 80cm, vedoucí v trase stávající vyšlapané pěšiny. Současně je navrhována výsadba nového živého plotu na hranici areálu ZŠ, přičemž navrhované dřeviny jsou habr s doplňkovými kvetoucími keři (např. tavelník, růže svraskalá). Dále vykletění prostoru severní strany školní jídelny a úprava prostoru vhodným způsobem, např. ve stylu japonské zahrady s využitím kamínků, či větších solitérních kamenů a doplnění zelení, vhodné pro severní strany (např. břečtan, okrasné trávy).

Navrhovatel projektu:

Simona Krausová

Lokalita:

Zahradní město - Záběhllice

Náklady předpokládané
navrhovatelem:

380.000 Kč

Výsledek technické analýzy
(stanovisko ÚMČ Praha 10):

Schváleno



Přehled všech projektů najdete na:

<http://verejneprostory.cz/aktivity-a-verejne-prostory/participace/participativni-rozpocet/aktualne.aspx>



Zahradní město - Záběhllice



Přihlašovací formulář projektu Moje stopa

Název návrhu: PŘÍSTUPOVÁ CESTA K ZŠ ŠVEHLOVA

Lokalita, které se návrh týká (vyberte): 4.Zahradní Město-Záběhlice

Identifikace navrhovatele (pokud je jím fyzická osoba):

Simona KRAUSOVÁ

Adresa trvalého pobytu: [REDAKCE]

Kontaktní e-mail: [REDAKCE]

Kontaktní telefon: [REDAKCE]

Přesná lokalizace místa, kterého se návrh týká:

ul.Švehlova, travnatá plocha u ZŠ Švehlova, parcela č. 2078/326 k.ú. Záběhlice

Odůvodnění návrhu:

Záměrem návrhu je úprava přístupové cesty k ZŠ Švehlova, včetně úpravy zeleně u školy. Zlepšení podmínek přístupu ZŠ pro její žáky a rodiče, zvýšení jejich bezpečnosti na trase. Zlepšení estetických podmínek obyvatel okolních bytových domů.

Popis návrhu:

Současný stav:

V současné době je plocha pozemku zatravněna a osazena několika stromy a skupinami keřů. Přes pozemek vede pěšina v délce cca 30m, šíři cca 80cm, vyšlapaná od stávajících uživatelů - přístup používaný k docházce do/ze ZŠ Švehlova. Travní porost byl již zcela zničen. V deštivých dnech je pěšina plná bahna, špatně schůdná, a proto jsou bahnité úseky obcházeny po okolním travnatém porostu a tak se pěšina (resp. zničený travní porost) stále rozšiřuje.

V době vzniku sídliště zde vedl chodníček zpevněný betonovými dlaždicemi (viz fotodokumentace), který byl hojně využíván. Ten je nyní zcela zakrytý rozrostlou okolní vegetací a již v nevyhovujícím technickém stavu.

Stávající křoviny jsou přestárlé a v zanedbané stavu, spíše vyzývají k usídlení bezdomovců. Okolí je plné poházených odpadků, včetně obalů od alkoholických nápojů. Na



trávníku je instalována solitérní lavička - pokud je využívána, pak většinou lidmi, jimž by měla věnovat pozornost Městská policie. Lavička neplní svůj rekreačně-společenský účel, neposkytuje žádný "poetický" výhled (neláká k posezení, odpočinku na procházce).

Pozemek sousedí s budovou ZŠ, kde je umístěna jídelna a tělocvična. Zeleň podél této budovy je rovněž přestárlá a nepůsobí estetickým dojmem, často se zde rozrůstají kopřivy a bezinky. Jedná se o severní stranu o rozměrech cca 30x3m.

Zamýšlený stav:

Odstraní přestárlé a přerostlé křoviny, zpřehlední tak celý úsek cesty k ZŠ.

Výsadba nového živého plotu na hranici areálu ZŠ – navrhované dřeviny: habr s doplňkovými kvetoucími keři (např. tavelník, růže svraskalá).

Vybudování zpevněné cesty pro pěší v délce cca 30m a šíři cca 80cm, vedoucí v trase stávající vyšlapané pěšiny. Navrhovaný materiál – betonové dlaždice, betonové obrubníky.

Severní strana budovy školní jídelny – vyklesání stávající zeleně a úprava prostoru vhodným způsobem, např. ve stylu japonské zahrady s využitím kamínků či větších solitérních kamenů a doplnění zelení vhodnou pro severní strany (např. břečťan, okrasné trávy).

Kvantifikace osob zasažených realizací návrhu:

Cca 550 žáků ZŠ Švehlova a jejich rodiny, dále cca 80 rodin z bytového domu v nejbližším sousedství (Jahodová ul.) – zlepšení výhledu do zeleně

Předpokládané náklady: 380.000,- Kč

Přílohy:

Fotodokumentace současného stavu: (povinná příloha)

Ostatní přílohy: (nepovinné - vizualizace, výkresy, ...)

Poučení: osobní data navrhovatelů jsou požadována pro potřeby úřadu (k ověření splnění podmínky trvalého pobytu ve správním území MČ Praha 10 a pro komunikaci s navrhovatelem) a nebudou poskytována dalším osobám.

Souhlasím se zpracováním osobních údajů (okénko k zaškrtnutí)

ANO

Simona Kausová
13. 11. 2015

